



百米开外,垃圾站给幼儿园做“邻居”

家长:当初是怎么规划的? 规划部门:选址设置符合规定

“垃圾转运站离幼儿园太近,这岂不是让孩子们每天闻着臭味上课?”近日,湖塘一小区的业主质问规划部门,当初规划垃圾转运站怎么不考虑对幼儿园的影响?对此,规划部门的解释是,垃圾转运站的设置符合规定。刘国庆 文/摄



在建垃圾转运站(上图)的斜对面就是幼儿园

质疑

垃圾转运站离幼儿园50米 业主:影响孩子健康

近日,武进区湖塘绿地白金汉宫二期的业主发帖称,很多业主的孩子都在小区附近的湖塘桥实验幼儿园上学,可50米外就是在建的垃圾转运站,“今后孩子们岂不是要闻着臭味上课,被苍蝇蚊虫围绕?”

为了孩子的健康问题,业主们拿出《生活垃圾转运站技术规范CJJ 47-2006》,并根据规范提出质疑,明明写着生活垃圾转运站不应设在“邻近学校、餐饮店等群众日常生活聚集场所”,为何这个转运站离幼儿园这么近?

记者来到该小区所在的玉塘

路。玉塘路为南北向,道路东西两侧均是小区。湖塘桥实验幼儿园位于西侧南段,紧挨西侧小区的大门。往北不远处的东侧路边,有一幢两层高的在建建筑,据几名施工工人介绍,这是一处在建的垃圾转运站,快完工了。

小区业主戚女士告诉记者,业主起初并不知道这里要建垃圾转运站,后来看到施工,才发现。“垃圾转运站离幼儿园围墙才几十米远,离得这么近,不影响孩子健康吗?”好几位业主质疑:规划部门在规划这座垃圾转运站时,怎么不考虑周边环境和对幼儿园的影响?

解释

这只是一个垃圾收集点 规划局:选址符合规定

就垃圾转运站一事,武进区规划局规划管理科一位杨姓负责人说,玉塘路两侧都是小区,按照相关规定,新建小区附近须配备垃圾转运站,便于收集和管理。而玉塘路位于小区中间,因此这个垃圾转运站只能临玉塘路设置。

杨姓负责人说,他们也到现场进行了测量,垃圾转运站离幼儿园并非50米,而是100米。这个垃圾转运站投运后,车辆是进入房子内部作业,每天收集的垃圾大概有两三吨。

此外,这个垃圾转运站只收集

本小区的垃圾,相当于一个垃圾收集点,而业主引用的《规范》中所称的垃圾转运站,指的是城区区域垃圾转运站,服务范围达几平方公里,两者性质不一样。况且,这个小区垃圾转运站的选址设置是符合相关规定的。

杨姓负责人表示,规划局审批建设工程设计方案时,为尽量减少垃圾转运站对幼儿园的影响,已将幼儿园与垃圾转运站分别规划在东西两个地块,幼儿园的出入口尽可能向南规划,而垃圾转运站是往北设置,并进行批前公示和批后公布。

高毕业生工作好找,9成已有“婆家”

一些企业甚至开始“预订”明年的毕业生



“我们学校的毕业生,目前达成就业意向的超过90%。”5月17日,在武进举行的长三角人才交流会暨校企合作洽谈会上,常州市一家高职院校的招生老师面带喜色。相反,一些一般性本科院校的就业情况不是很理想。另据了解,今年企业开出的薪资普遍见涨。

袁凤健 刘国庆

高毕业生好找工作

5月17日,100多家高等院校的负责人、200余家重点企业负责人以及南京、常州高校的毕业生代表等共800余人参加了洽谈会。

今年高职院校以及技工类院校就业形势普遍不错。江苏省常州技师学院负责学生就业的茅老师告诉记者,今年该校98%以上的毕业生已经落实工作,因此这次来的企业想招聘,学校已经没有毕业生可以提供,不少企业都是在“预订”明年的毕业生。

常州信息职业技术学院负责就业的杨老师表示,他们学校90%以上的毕业生都达成了就业意向,而

去年的就业率达到99.5%。“我们现在不是考虑就业率,而是考虑就业质量的问题。”杨老师说。

与高职、技工类院校毕业生相比,一般本科院校的毕业生就业形势落差较大。常州一所本科院校负责就业的老师介绍,目前该校毕业生达成就业意向的有50%,和去年情况差不多。

不过,名校毕业生的就业情况要好很多。东南大学负责学生就业的苏老师说,目前学校8成以上学生达成就业意向,而且每年都有很多企业主动举行校园招聘会,很多学生不用出校门就找到了工作。

薪资待遇普遍见涨

理工科类专业相对吃香。在高职类、技工类院校,机械类、模具工、电焊、电工类等都很抢手;本科院校,机械类、电气类等就业情况都不错。

待遇方面,今年普遍见涨。金坛一家企业负责招聘的何女士介绍,今年基本工资上调了200元,加班工资则增加了30%,每个月拿到手的工资在3500元到6000元不等。尤其是操作工、数控、机电类工种,都比较抢手,企业间的竞争也比较大,因此大家都主动到学校“预订”学生。



洽谈活动现场 刘国庆 摄

网络招聘周带来两万多个岗位

当天,还启动了“2014年武进首届人才网络招聘周”活动。据介绍,武进区就业部门在年初全新上线了武进人力资源网,把现场招聘和网络招聘紧密结合,实现线上线下同步直播,加大微招聘力度,凸显网络招聘模式。

自新网站上线以来,注册求职人员达到6200余人,日均点击量达到3万人次。因每天进场招聘企业的岗位信息实现网上同

步直播,求职者在现场求职的同时也可以登录武进人力资源网,查询相关岗位信息,并实现网上求职,真正实现随时随地找工作。

此次的武进首届网络招聘周活动中,共吸引了来自南京、杭州、苏州、无锡、镇江等地的600余家企业,主要涉及机械、电子、数控、医药、销售等行业领域,提供岗位数达2.2万个。

月季花展常州景点建成迎客

@袁顺来 张敏 第六届中国月季花展将于5月25日在山东莱州开幕。经过园林工人连续一个月的奋战,常州室外景点“生命的呼唤”建成与游客见面。中国月季花展是中国花卉协会主办的全国性花卉展会,前5届先后在郑州、沈阳、北京、常州和三亚举办。此次展会中,北京、常州、三亚、郑州、南阳和淮安等地在莱州中华月季园内建设了室外景点。